

:: જીવેલા/હારેલા ઉમેદવારો ::

Table with 4 columns: Name, Constituency, Party, and Status. Lists candidates for various constituencies like નરેન્દ્ર મોદી, અમિત શાહ, રાહુલ ગાંધી, etc.

અખિલેશ યાદવે પાડ્યો ખેલ અયોધ્યામાં ભાજપને રામના આશિર્વાદ ન મળ્યા

ભાજપને આંચકો ઉત્તર પ્રદેશમાં લાગ્યો છે જ્યાં પાર્ટી ૨૦૧૯ના પ્રભાવશાળી પ્રદર્શનનું પુનરાવર્તન કરી શકી નથી... અયોધ્યા, તા.૫ લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ માટે મત ગણતરી ચાલુ છે.

અમિતાભ બચ્ચન જે સીટ પર સાંસદ હતા તે સીટ પર ૪૦ વર્ષ બાદ કોંગ્રેસનો દુષ્કાળ સમાપ્ત થયો છે

અલ્હાબાદના કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા બાબા અભય અવસ્થીએ કહ્યું કે અમિતાભ બચ્ચન બાદ કોંગ્રેસે ૪૦ વર્ષ બાદ આ બેઠક પરથી ચૂંટણી જીતી છે... નવી દિલ્હી, તા.૫ લોકસભા ચૂંટણીના પરિણામો સ્પષ્ટ થઈ ગયા છે.

લોકસભા ૨૦૨૪ની ચૂંટણી ખતમ હવે ટીવી, મોબાઈલ રિચાર્જ કરાવવું ૧૫થી ૧૭ ટકા મોંઘું થવાની શક્યતા

અત્યાર સુધી ચૂંટણીના કારણે જે ભાવવધારો અટકાવી રખાયો હતો તે હવે છુટથી થઈ શકશે... નવી દિલ્હી, તા.૫ ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને આ વધારો રોકી રખાયો હતો.

ઉનાના વાજડી ગામે ત્રિદીવસીય પ્રાણ પ્રતીષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો



(નીચે ગઢીયા દ્વારા) રામ, કૃષ્ણ અને શિવજી નુનન ઉના તા.૫ સમસ્ત જૂની વાજડી ગામ દ્વારા આયોજીત ભગવાન શ્રી

રોજ ભગવાન સિતારામ, રાધા કૃષ્ણ અને શિવ પાર્વતીજી નુ મંદિર બનાવ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં વાજડી ગામના તમામ લોકો એ તન મન ધન થી સેવા કરી અને વાજડી ગામના તમામ લોકો એ અને દિકરી ઓએ હાજરી આપી આ કાર્યક્રમમાં અભિવૃદ્ધિ કરી હતી.

Table with 4 columns: Name, Constituency, Party, and Status. Lists candidates for constituencies like ડિમ્પલ યાદવ, બાંસુરી સ્વરાજ, અફઝલ અન્સારી, etc.

જૂનાગઢમાં વોકળા રૂપી ડેથઝોનની ચોમાસા પહેલા યોગ્ય કામગીરી કરવા માંગણી

જૂનાગઢ મનપાના કમિશ્નરને લેખિત પત્ર પાઠવતા એડવોકેટ અશ્વિન મણીયાર



જૂનાગઢ તા. ૫ સકરબાગ નજીક સોનરબ લાખી જાડીઓમાંથી માનવોની લાશ મળેલ હતી. જ્યાં પુરનું તાંડવ થયેલું તે જગ્યાએ વોકળાઓ યોગ્ય રીતે સાફ થતા નથી અને કોર્પોરેશનની મીટી નજર નીચે પેશકદમીઓ થઈ રહી છે. અસંખ્ય ટ્રેકટરો વોકળામાં ઠાલવવામાં આવે છે અને તે કોર્પોરેશનના કર્મચારીઓની મીટી નજર વિના શક્ય નથી. વાઘેશ્વરી વિસ્તારના ઉઝણા (વોકળા) જેમાંથી બે વોકળા ધાર્મિક ફાર્મવાળી ગલીમાંથી પસાર થાય છે અને એક વોકળો લીઓ રીસોર્ટની બાજુમાંથી પસાર થાય છે. આ બધુ પાણી ડેઝરક્રીને કારણે જૂનાગઢના ડેથ ઝોન તરીકે જાહેર થયેલ છે. ગનગમીમાની સોસાયટીમાં ડેથ ઝોન તરીકે જાહેર થયેલ છે અને એક ૩૫૩ની ભરડાવાવ વિસ્તારમાં જીવતા માનવો તણાયેલા અને

આવે છે. જો આગામી ચોમાસા પહેલા આ ડેથ ઝોન પર ધ્યાન આપવામાં નહીં આવે તો કદાચ વધુ લાશો તરતી જોવામાં આવશે તેવું અમારું માનવું છે. આ બાબતે પ્રમાણિક અધિકારીઓને સમગ્ર ઓર્ગેનાઇઝેશન સોંપી આસ-પાસમાં રહેતા તમામ લોકોને ભયમુક્ત થાય તેવી અમારી માંગણી છે. સ્થાયી સમીતીના ચેરમેન હરેશભાઈ પરમાર સાથે મોહનભાઈ પરમાર દ્વારા અનેક વખત સુચનાઓ આપ્યા પછી પણ આ કામ કર્મચારીઓ દ્વારા થતું નથી. આ બાબતમાં દોષીઓને યોગ્ય માર્ગદર્શન આપશે તથા ખંત પુર્વક કામ કરે તેવા લોકોને ડેપ્યુટ કરી ત્વરીત કામગીરી કરવામાં આવે તેવી માંગણી કરી છે.

ભાજપના યુવા નેતાએ કર્યો કમાલ વડોદરામાં ભાજપના યુવા નેતા ડો. હેમાંગ જોષીની જીત

ભાજપના ઉમેદવાર ડો. હેમાંગ જોષીએ કોંગ્રેસના ઉમેદવાર જશપાલસિંહ પઢિયારને હરાવી દીધા

વડોદરા તા. ૫ ભારતીય જનતા પાર્ટીએ પોતાનો ગઢ જાળવી રાખતા ફરી એકવાર વડોદરા લોકસભા બેઠક કબજે કરી લીધી છે. વડોદરામાં ભાજપે ઉમેદવાર બદલ્યાં છતાં પોતાની જીતનો સિલસિલો યથાવત રાખ્યો છે. વડોદરા લોકસભા સીટ પર ભાજપના ઉમેદવાર ડો. હેમાંગ જોષીએ કેટલાક દાયકાથી ભારતીય જનતા પાર્ટીનો દબદબો જોવા મળી રહ્યો છે. આઝાદી બાદ વર્ષો સુધી આ બેઠક રાજવી પરિવારના ખાતામાં રહી હતી. મહારાજા ફતેહસિંહરાવ ગાયકવાડ ૪ વખત તો રણજીતસિંહ ગાયકવાડ બે વખત આ સીટથી સાંસદ રહ્યાં હતા. પરંતુ ૧૯૮૯થી ભાજપે વડોદરાને પોતાનો ગઢ બનાવ્યો

છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ ભાજપના ઉમેદવાર રંજનબેન ભટ્ટ પ, ૮૮, ૧૭૭ મતોની લીડથી જીત્યા હતા. વર્ષ ૨૦૦૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં આ સીટ પરથી ભાજપના બાલકૃષ્ણ શુક્લા જીત્યા હતા. ત્યારે તેમને ૫૭.૪૦ ટકા મત મળ્યા હતા. જ્યારે ૨૦૧૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં નરેન્દ્ર મોદીએ આ સીટ પરથી જીત્યા હતા. પીએમ મોદી મોટી લીડથી અહીંથી ચૂંટણી જીત્યા હતા. નરેન્દ્ર મોદીને ૭૨.૭૯ ટકા મત મળ્યા હતા. પ્રધાનમંત્રી બન્યા બાદ નરેન્દ્ર મોદીએ આ સીટ છોડી દીધી હતી. ત્યારબાદ ત્યાં યોજાયેલી પેટા ચૂંટણીમાં રંજનબેન ભટ્ટ જીત્યા હતા. જ્યારે ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં રંજનબેન ભટ્ટને ૮.૮૩ લાખ વોટ કોંગ્રેસને મળ્યા હતા. ત્યારે

ગુજરાતમાં એક-એક રૂપિયો ઉઘરાવીને ચૂંટણી લડી અપક્ષ ઉમેદવાર ઉમેશ પટેલની ભવ્ય જીત થઈ

દમણ-દીવ બેઠક પર અપક્ષ ઉમેદવાર ઉમેશ પટેલે એકલા હાથે ભાજપ અને કોંગ્રેસના ઉમેદવારોને ભોંય ભેગા કર્યા

દમણ તા. ૫ ગુજરાતના રાજકારણના ઈતિહાસમાં પહેલીવાર એવું બન્યું કે, અપક્ષ ઉમેદવારે ભાજપ અને કોંગ્રેસના ઉમેદવારને ચૂંટણીની જંગમાં ઘૂળ થટાડી છે. દીવ દમણ લોકસભા બેઠક પર કોંગ્રેસ, ભાજપ અને અપક્ષ વચ્ચે જંગ હતો. અહીં ત્રણ પાર્ટીદાર ઉમેદવારો મતદારોને રીઝવવા મેદાનમાં ઉતર્યા હતા, પરંતુ અહીં અપક્ષ ઉમેદવાર ઉમેશ પટેલે એકલા હાથે જંગી જીત હાંસિલ કરી છે. અપક્ષ ઉમેદવાર અંદાજિત ૬ હજાર કરતાં વધુ મતથી જીત્યા છે. ઉમેશ પટેલ પાસે કોઈ કાર્યકર્તાઓની ફોજ ન હતી, તેઓ એકલા હાથે દીકરી સાથે મત માંગવા નીકળ્યા હતા. ઉમેશ પટેલ ખરેખર આ સફળતાના હક્કદાર છે. કારણ કે, તેઓ એકલા હાથે ચૂંટણી લડ્યા હતા, અને જીત્યા પછી તેમના

સંઘપ્રદેશ દમણ દીવ લોકસભા બેઠક પર અપક્ષ ઉમેદવારે અનોખી રીતે ચૂંટણી પ્રચાર કર્યો હતો. અપક્ષ ઉમેદવાર લોકો પાસે ઉમેશ પટેલ મતની સાથે ચૂંટણી લડવાનો ફાળો પણ માંગ્યો હતો અને લોકો પણ તેમને હોંશે હોંશે ફંડ આપી રહ્યા છે. ઉમેશ પટેલ એકલા હાથે ચૂંટણી પ્રચાર કર્યો હતો. ઉમેશ પટેલની સાથે તેમના કોઈ કાર્યકર્તાઓની ફોજ ન હતી. તેઓ ચૂંટણી પ્રચાર માટે એકલા વિવિધ વિસ્તારોમાં નીકળ્યા હતા. તેઓ મતદારો પાસે મત માગતા હતા અને સાથે તેમના યરણ સ્પર્શ પણ કરતા હતા. હાથમાં ફંડ ફાળો એકત્રિત કરવા માટે ગલ્લો લઈને ઉમેશ પટેલ

બનાસની બેને કોંગ્રેસની લાજ રાખી! ૧૦ વર્ષ પછી કોંગ્રેસનું ખાતું ખૂલ્યું, બનાસકાંઠામાં ગેનીબેનની જીત

ગેનીબેન ઠાકોરે જંગી જીત સાથે કોંગ્રેસને સંન્યાસમાંથી મુક્તિ અપાવી : ૨૦ હજારથી વધુની મત સાથે જીત મેળવી

બનાસકાંઠા, તા. ૫ કોંગ્રેસનો ગુજરાતની લોકસભામાં આખરે સંઘર્ષ ઓછો થયો છે. બનાસની બેન ગેનીબેન ઠાકોરે જંગી જીત સાથે કોંગ્રેસને સંન્યાસમાંથી મુક્તિ અપાવી છે. બનાસકાંઠાની બેઠક પર કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ગેનીબેન ઠાકોરનો ભવ્ય વિજય થયો છે. આ સાથે જ ગુજરાતમાં ક્લીન સ્વીપનું ભાજપનું સપનું રોળાયું છે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસને એકમાત્ર બેઠક પર જીત મળી છે, અને આ જીત ગેનીબેન ઠાકોરે અપાવી છે. ગેનીબેને ભાજપનું હેટ્રિકનું સપનું તોડ્યું છે. ગુજરાતમાં બનાસકાંઠામાં કોંગ્રેસે ખાતું ખોલ્યું. કોંગ્રેસના બનાસકાંઠાના ઉમેદવાર આભાર. બનાસકાંઠાની ગેનીબેન ઠાકોરે ૨૦ હજારથી

વધુની મત સાથે જીત મેળવી લીધી છે. બનાસકાંઠાની જીત બાદ ગેનીબેન ઠાકોરે ભાવુક થઈ ગયા હતા. તેમણે કહ્યું કે, બનાસકાંઠાની મતદારો, જીતનાનો આભાર માનું છું, જીતનાનો અમને જે આશીર્વાદ આપ્યા છે, બનાસકાંઠાના વોટર્સે પોતાનું કામ પૂરું કર્યું. હવે પરિણામ બાદ વિધિવત રીતે ફરી પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરીશ, પરંતુ જે જીત અપાવી તેને માટે જીતનાનો આભાર. સમગ્ર ઈન્ડિયા ગઠબંધનની સરકાર બનવા જઈ રહી છે, તેમાં બનાસકાંઠાનો પણ સહભાગી બનશે, તેથી તમારા સૌનો આભાર. બનાસકાંઠાની જીતનાનો આભાર. બનાસની

ઈઝરાયલના જંગલોમાં ભીષણ આગનો બનાવ હિઝબુલ્લાહે સેંકડો રોકેટ ઝીંકતા યુદ્ધના અંધાણ

સેંકડો રોકેટ અને ડ્રોનના હુમલાઓથી જંગલોમાં આગ

જેરુસાલેમ તા. ૫ આતંકવાદી સંગઠન હિઝબુલ્લાહના સતત રોકેટ અને ડ્રોન દ્વારા હુમલાના કારણે ઉત્તરી ઈઝરાયલના જંગલોમાં ભયાનક આગ ફાટી નીકળી છે. આ આગ ખૂબ જ ભયાનક છે. ઈઝરાયલ ફાયર ફાઈટર દળો આગ પર કાબુ મેળવવાની કોશિશ કરી રહ્યા છે. પરંતુ હજુ સુધી આગ પર કાબુ મેળવી શકાયું નથી. પોલીસે કેટલાક રાજયોના રસ્તાઓ અને મુખ્યમાર્ગો બંધ કરી દીધા છે, જેથી કરીને લોકો આગવાળા વિસ્તારોમાં ન જાય. ઈઝરાયલના કેટલાક નાગરિકો લેબનાનની સરહદ નજીક વસવાટ કરે છે, તેમના ઘરોની આસપાસના જંગલોમાં ભયાનક આગ ફાટી નીકળી છે. જો કે, અહીંના રહેવાસીઓને મહત્તમ પહેલા સુરક્ષિત જગ્યા પર ખસેડવામાં આવ્યા હતા. કારણ કે, હિઝબુલ્લાહના આતંકવાદીઓ સતત ઈઝરાયલ પર હુમલાઓ કરી રહ્યા હતા. મહત્તવની વાત છે કે, ઈઝરાયલ પણ તેની સામે જડભાતો જવાબ આપી રહ્યું છે.

હાલમાં કેટલાક ઘરોમાં પ્રસરી ગઈ હતી. ઈઝરાયલ મિલિટરીએ આગ ઓલવવા માટે જરૂરી યંત્ર અને સૈનિકોને મોકલી દીધા છે. પરંતુ આગ એટલી ઝડપી ફેલાઈ રહી છે કે, તેને ઓલવવી ખૂબ જ મુશ્કેલ થઈ રહ્યું છે. તેમજ સતત આગ ફેલાવાના કારણે હાલમાં ખૂબ જ ગરમ થઈ ગયું છે. આગ ઓલવવાની કોશિશમાં હાલમાં ૭૫૦ સૈનિકો અને ૭૫૦ સૈનિકો આપેલા એક નિવેદનમાં કહ્યું કે, ઈઝરાયલી સેના આગવાળા વિસ્તારો પર કાબુ મેળવી લીધો છે. તેમજ હવે કોઈનો જીવ જોખમમાં નથી. ઈઝરાયલના વન વિભાગનું કહેવું છે કે, આગના કારણે સેંકડો એકર જંગલ બળીને ખાખ થઈ ગયું છે. હજુ પણ તેના

NOTA એ તોડ્યો રેકોર્ડ નોટાને ઈન્દોરમાં બે લાખથી વધુ મત મળ્યા

મતદારોએ ઉમેદવારો પ્રતિ નારાજગી વ્યક્ત કરી

ઈન્દોર, તા. ૫ નારાજગી વ્યક્ત કરવાનો વિકલ્પ નોટા એટલે અભૂતપૂર્વ પગલું લેતા કોંગ્રેસે મતદારોને નોટાનો વિકલ્પ પ્રસંદ કરવાનો આગ્રહ કરતા એક અભિયાન શરૂ કર્યું હતું. કારણ કે તેના ઉમેદવાર અજય કાંતિ બામે ૨૯ એપ્રિલે અંતિમ સમયે લોકસભા ચૂંટણીથી પોતાનું નામાંકન પાછું લઈ લીધું હતું. જેનાથી પાર્ટી પાસે વેકલ્પિક ઉમેદવાર ઉભો કરવાનો સમય બચ્યો નહતો. હાલના નિયમો અનુસાર, જો નોટાને કોઈ મતવિસ્તારમાં

સૌથી વધુ મત મળે છે, તો બીજા નંબરના સૌથી વધુ મત મેળવનાર ઉમેદવારને વિજેતા જાહેર કરવામાં આવે છે. આવી સ્થિતિમાં, જો નોટા ઈન્દોરમાં ભાજપના ઉમેદવાર શંકર લાલવાણીથી આગળ થઈ જાય, તો પણ લાલવાણી લોકસભામાં સાંસદ બનશે. કોંગ્રેસના આતંકવાદીઓ સતત ઈઝરાયલ પર હુમલાઓ કરી રહ્યા હતા. મહત્તવની વાત છે કે, ઈઝરાયલ પણ તેની સામે જડભાતો જવાબ આપી રહ્યું છે. મળતા રિપોર્ટના કહેવા પ્રમાણે હિઝબુલ્લાહના સેંકડો રોકેટ અને ડ્રોનના હુમલાઓના કારણે જંગલોમાં લાગેલી આગ

બોલિવુડ એક્ટર વરુણ ધવન પિતા બની ગયો

મુંબઈ, તા. ૫ બોલીવુડ ઈન્ડસ્ટ્રીથી આજે ગુડ ન્યૂઝ સામે આવ્યા હતા. જાણીતા નિર્માતા ઉવિડ ધવને પોતાના પિતાની પુષ્ટિ કરી હતી. જૂન ૨૦૨૪ના રોજ પુત્રીને જન્મ આપ્યો છે. સૌપ્રથમ વરુણ ધવનના પિતા ઉવિડ ધવને આ વાતની પુષ્ટિ કરી હતી. જૂન ૨૦૨૪ના રોજ નતાશા દલાલને લેબર પેઈન થયા બાદ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી. વરુણ ધવન પણ હોસ્પિટલની બહાર સ્પોટ થયો હતો. આ દરમિયાન વરુણના હાથમાં એક બેગ અને પાણીની બોટલ હતી. ધવન પરિવાર

હાલમાં મુંબઈથી ઝૂમી રહ્યો છે. સોશિયલ મીડિયા પર વરુણના ચાહકો તેને સતત અભિનંદન પાઠવી રહ્યા છે. હવે એક્ટરને પણ ચાહકો સાથે પોતાની પુષ્ટિ શેર કરી છે. વરુણે પોતાના ઈન્સ્ટાગ્રામ હેન્ડલ પરથી વીડિયો શેર કરીને ચાહકોનો આભાર માન્યો છે. વરુણ ધવન અને નતાશા પહેલીવાર પેરેન્ટ્સ બન્યા છે. અવસર તેના માટે ખૂબ જ ખાસ વાતની પુષ્ટિ કરી હતી. જૂન ૨૦૨૪ના રોજ નતાશા દલાલને લેબર પેઈન થયા બાદ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી. વરુણ ધવન પણ હોસ્પિટલની બહાર સ્પોટ થયો હતો. આ દરમિયાન વરુણના હાથમાં એક બેગ અને પાણીની બોટલ હતી. ધવન પરિવાર



